

加快建设高品质城市生活先行区

成都高新区今年已开工42个公共服务配套项目

本报讯 10月24日,记者从成都高新区获悉,今年成都高新区已开工建设42个公共服务配套设施项目,26公里天府绿道,预计在年底前将再完工11个公建配套项目并陆续投用。成都高新区相关负责人表示,将不断完善空间结构和城市功能,持续改善民生福祉,加快建设高品质城市生活先行区,实现区域生活品质和产业能级的显著提升,让群众共享改革成果,有更多实在的获得感、幸福感、安全感。

提升文教卫配套 今年新开办中小学幼儿园20所

在新川创新科技园,一座“彩色房子”成为观东二街上的新风景。今

年9月,三组团一幼(工程名)迎来了第一批入学新生,这是新川片区第一所幼儿园。

不仅在高新南区,今年高新西区和东区也在开学季亮相了一批新的公办幼儿园。记者了解到,今年以来,成都高新区大力推进公共服务设施“三年攻坚”行动,着力加快幼儿园建设进度,以“超常规”手段创新破题学前教育学位供给问题,新开办17所幼儿园和3所中小学。

日前,高新区教育大会召开,提出未来三年全区财政性教育经费支出只增不减,将在成都高新南区、西区、东区新建中小学幼儿园109个,提供学位89970个,全区普惠性幼儿园覆盖率达到85%。

园在幼儿占比达85%。

“除了抓实基础教育,今年我们还将实现医院床位数7438张,每千人口拥有床位数7.4张,让教育、医疗公共服务资源更加均衡,提升文教卫综合配套服务。”成都高新区社区发展治理和社会事业局相关负责人介绍道。

试点“窝窝计划” 养老服务进院落

“这里伙食很好,吃饭放心,而且娱乐活动也多,还有专职照料员来服务。”提起家中院落的养老服务点,80岁的卓昌勤满脸笑容。卓大爷提到的,正是成都高新区在芳草街道试点开展的院落“窝窝计划”。

据悉,“窝窝计划”是成都高新区打造的老年人互助养老项目之一。今年以来,成都高新区正式启动社区嵌入式养老服务试点工作,以“在家生活、小区养老、社区安养”为理念,按照“政府牵头一点、企业出一点、老人掏一点”的原则,组织有需求的老人及家庭共同营建一个嵌入院落的养老服务点,全方位为有需求的老人提供嵌入式服务体验。

除了让养老服务点走进社区、走进院落,成都高新区还积极探索符合本区特点的老年人助餐服务模式,将助餐服务与养老服务补贴结合,依托养老服务台账,实现网络点餐、助餐服务,更好地满足全区老年人特别是高龄、失能、独居、空巢(留

守)、经济困难老年人居家养老就餐需求。

记者了解到,截至目前,成都高新区有养老机构25家,社区日间照料中心57家,村级为老服务站64个,已初步形成“一院一中心多站点”的养老服务网络,实现社区养老服务全覆盖。

提高社会公众满意度 公共服务建议等您来提

目前,2019年区(市)县社会公众满意度测评正在成都市全面铺开,政府基本公共服务究竟做得如何,社会管理工作是否到位,都将通过公众的认可程度得到检验。

据悉,此次开展的社会公众满

意度测评涵盖了与群众密切相关的13个方面内容,除了交通出行、医疗卫生、基础教育、文体活动等民生工程,还涉及社会治安、生态与环境、社区治理服务、政务公开、办事效率等方面。其中,较往年新增了政务公开和办事效率两个考核事项,进一步凸显出政府对公共事务的服务效能。

测评采用问卷面访和手机终端两种方式,将随机抽取市民代表(城乡居民)、“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协委员)、企业代表、乡镇(街道)代表、社区居委会(村委会)代表参与测评,在评价服务的同时开展群众意见、建议收集。

(本报记者 马静播)

首届绿色工厂高峰论坛在蓉举办

本报讯 10月24日,由中国工业节能与清洁生产协会主办,中国工业节能与清洁生产协会绿色工厂专业委员会承办,四川省节能协会、四川省绿色发展促进会协办的2019年(首届)绿色工厂高峰论坛在成都举办。中国工业节能与清洁生产协会会长王小康、工业和信息化部节能司节能处处长王孝洋等出席开幕式并致辞,来自全国节能减排科研机构、企事业单位的200余名代表出席论坛。

专家汇聚 献计绿色工厂创建

此次高峰论坛围绕“创建绿色工厂 推进绿色发展”主题,就工业节能、绿色工厂、低碳文明等展开深入交流探讨。

“绿色思维是一种新的主导,是未来的必要趋势。”在主旨演讲中,中国工业节能与清洁生产协会绿色工厂专业委员会主任傅涛以“创建绿色工厂 推进绿色发展”为主题进行分享。他提出,绿色工厂不仅是人民的关切,更是大国的担当;是工信部主导下的创新引领升级,更是中国工厂、企业遇到的挑战和机遇。“要跨界思维,敢为人先,才能引领方向。”傅涛强调。

联合国工业发展组织生态工业园高级专家、香港城市大学博士生导师施涵带来了题为“绿色工厂与企业核心竞争力”的主题分享。他指出,生态文明建设已经进入到国家发展的中心议程,环境保护已经上升到政治高度,企业实现绿色化发展不仅是社会民意基础和国家政治意愿,更是国际环境责任。

论坛上,来自浙江美欣达纺织印染科技有限公司、天津荣程联合钢铁集团有限公司与华润三九医药股份有限公司三家获评国家级绿色工厂称号的工业企业代表,分别从厂房集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、资源低碳化、节能环保改造的工艺与设施等方面进行了分享,为推进绿色工厂发展提供了新思路。

多方发力 共谱环保发展新篇

论坛还特别设置“建立长效机制,推进绿色工厂创建”主题圆桌对话环节,邀请西安陕鼓动力股份有限公司、北京汽车集团有限公司、隆基绿能科技股份有限公司等优秀国家级绿色工厂企业,与绿色工厂

服务的优秀技术方进行互动交流。

此外,论坛首发了《绿色工厂优秀案例集》,向整个工业领域示范推广先进典型和经验,促进绿色制造发展。

“作为此次论坛的协办方,四川省绿色发展促进会成立两年多来,全力提升绿色发展综合解决方案提供者的能力和水平,为基于资源环境承载力、节约资源能源、清洁生产、废物循环利用、低碳建设消费、生态系统安全六大方面做出了不懈的努力,并取得可喜成果,促进了绿色发展。相信通过此次学习交流,对于正在创新推进的‘社区垃圾分类、废物再生利用、生态环境教育、环境安全保障构建’都将有进一步的丰富和提升。”四川省绿色发展促进会负责人介绍道。

(黄东方)



“隧道反光瓷砖” 亮海外

近日,绵阳市游仙区工商联组织工商界别政协委员,深入游仙区科技型中小企业开展专题调研,助力企业科技成果转化、创新驱动发展。

近年来,游仙区大力推进科技型中小企业“科技创新拓展转型升级”,四川杰邦科技有限公司研发的“隧道反光瓷砖”不仅填补了国内国外市场空白,产品还远销美国、西班牙、以色列等国家和地区。

(成易果 本报通讯员 成和平 摄影报道)

广安市启动基层医疗机构癌痛规范化治疗培训项目

本报讯 为进一步加强肿瘤规范化诊疗管理工作,改善肿瘤患者生存质量,近日,由四川大学华西广安医院肿瘤科承办的广安市医学会“基层医疗机构癌痛规范化治疗培训项目”启动会暨四川省抗癌协会癌症康复与姑息治疗专委会2019

年卫生下基层学术活动成功举行。来自广安市各级医院的60余名医务人员参加会议。

会上,四川大学华西医院侯梅教授、余春华教授,四川大学华西宜宾医院贾钰铭教授等专家分别作了“癌痛治疗现状洞察及指南解读”

“护士在癌痛管理中的作用”“白求恩与科研兼读基层癌痛”的精彩讲座,使与会人员受益匪浅。

会后,余春华教授还到华西广安医院肿瘤科对癌痛患者的规范化护理进行指导,并对该科2名重度癌痛患者进行了护理查房,使该科

的癌痛护理得到了进一步规范。

华西广安医院肿瘤科医务人员表示,此次活动使更多的医务人员意识到癌痛规范化培训的重要性,日后将携手同心,努力让癌症患者有爱无痛。

(曾小梅 陈娟)

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

本刊仅作为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查验相关手续和证照。本报不对所刊

年卫生下基层学术活动成功举行。来自广安市各级医院的60余名医务人员参加会议。

会上,四川大学华西医院侯梅教授、余春华教授,四川大学华西宜宾医院贾钰铭教授等专家分别作了“癌痛治疗现状洞察及指南解读”

“护士在癌痛管理中的作用”“白求恩与科研兼读基层癌痛”的精彩讲座,使与会人员受益匪浅。

会后,余春华教授还到华西广安医院肿瘤科对癌痛患者的规范化护理进行指导,并对该科2名重度癌痛患者进行了护理查房,使该科

的癌痛护理得到了进一步规范。

华西广安医院肿瘤科医务人员表示,此次活动使更多的医务人员意识到癌痛规范化培训的重要性,日后将携手同心,努力让癌症患者有爱无痛。

(曾小梅 陈娟)

本报记者:本报所刊广告,仅作为信息发布,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。

“护士在癌痛管理中的作用”“白求恩与科研兼读基层癌痛”的精彩讲座,使与会人员受益匪浅。

会后,余春华教授还到华西广安医院肿瘤科对癌痛患者的规范化护理进行指导,并对该科2名重度癌痛患者进行了护理查房,使该科

的癌痛护理得到了进一步规范。

华西广安医院肿瘤科医务人员表示,此次活动使更多的医务人员意识到癌痛规范化培训的重要性,日后将携手同心,努力让癌症患者有爱无痛。

(曾小梅 陈娟)

“护士在癌痛管理中的作用”“白求恩与科研兼读基层癌痛”的精彩讲座,使与会人员受益匪浅。

会后,余春华教授还到华西广安医院肿瘤科对癌痛患者的规范化护理进行指导,并对该科2名重度癌痛患者进行了护理查房,使该科